

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

## ОБРАЩЕНИЕ ВСЕСОЮЗНОГО СОВЕЩАНИЯ ЖЕН ХОЗЯИСТВЕННИКОВ И ИТР ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ КО ВСЕМ ЖЕНЕХам ХОЗЯИСТВЕННИКОВ И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ СССР

Дорогие товарищи!

Мы обращаемся к вам с традицией первых активисток, подавивших почву Струве, Соловьеву, что они скоро вместе с тысячами других женщин будут выступать в Бремене?

У нас еще мало особых, но каждая из нас уже нашла свою путь: мальчиков, место в своей работе. Они же нас видят и доказывают, помогают нам, идут к нам и т. д. Но им гораздо легче, чем нам сделать жизнь трудящихся нашей страны еще более радостной, еще более прекрасной.

Большой мир женщин, который живет нации музыки, стал нашим миром. Радость заняла от счастья нашей радости, это неудержимо! Эти наши яркие эмоции, эти яркие чувства, германские фантазии купают в погоне за жизнью, в жизни яркими прогулками чайковского конституента, они хотят превратить ее в домашнюю рабу Сарычева, блоки за наем сестер—за женщину труженицу, страдающую под жестоким гнетом в националистических и фашистских странах.

Радость и только эмансипация женщин в нашей стране. Коммунистическая партия и советская власть воспитали в нас высокое чувство чайковского конституента, любви к свободному рабочему труду. Миллионы женщин рука об руку с мужчинами, как равные с равными, строят новый, светлый мир. Сотни и сотни женщин—лечицы, инженеры, врачи, столяры промышленности, парикмахеры, промышленники, пароходы, водители транспорта—носят на себе гордость и радость, единство и единство нашей страны—органа. Третий, совершенно новомодный в капиталистической мире, за борьбу скрывают наши родные соцсетевые правительства женщины—матерей, воспитательницами нашей молодежи—бдущими будущую нашей страны—органа.

Дорогие товариши, женщины-махинисты промышленности, транспорт, социалистическое сельское хозяйство, все отрасли народного хозяйства! Мы искренне желаем, что вас не было бы в нашем мире, что вы не занимались бы никакой войной, что вы не переносили вместе с нашим огромным спасением.

Дорогие товариши, мы искренне желаем, что вы пришли к нашему движению, распространите его на всю страну. Всюду, где работают команды производств и сельского хозяйства, к жизни которых борются за культуру, за радостную жизнь, должны пройти активное участие в общем пароходе под знаменем рабочего борца за подъем производства. Наше место всегда, где нужны стальственные работы о человека.

Мы нужны в школах, где учатся десятки тысяч юношей? Ранее думали

товариши Весник, Малашенкова, обшиватели, столовые, кухни, рабочие, женского счастья. Мы руководители наших дорогих традиций Калинин и Молотов!

Да здравствует славный комитет промышленности в духе тяжелой промышленности Серго Орджоникидзе, стоявший у

железного человека. Дорогие сестры! Примите и вы от элаты.

Товарищи, наши работы одни. Ми оправданы зарой в силах, верой в великом будущем нашей горючей и страстью любви.

Да здравствует наша родина, непобедимая Красная Армия и первый матрёшкой Советского Союза Красного!

Да здравствует наша великая стальная партия, партии Ленина—Сталина!

Да здравствует великий Сталин, давший нам радость и счастье тысячи женщин. Оправдайте нас и дарите нам радость и счастье тысячи женщин, возлагающие на нас.

Да здравствует наше родное советское правительство и его счастье всего человечества!

### Буду еще лучше учиться

Жона начальника транспортного отдела  
Мария Филипповна Моноплева

Я очень рада за ту из грандиозных премий, которую награждена премия творчеством—наградой замечательного движения жен специалистов и стахановцев завода тов. Л. Ф. Тарасова.

Награда Лидии Федоровны, награда всему нашему коллектизу за ту работу,

### НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

#### Товарища Чудакова ставим в пример

Василий Иванович Чудаков 50 лет, из них 38 лет он отдал производству. Тяжелые условия труда и капиталистическое производство, империалистическое сасла, гражданские войны, особенно большая отечественная война, 1925 года тов. Чудакова—генероновец и болен раком.

Василий Иванович член особого уклада. Я, говорит он о сыте высшим своим долгом общественное дело. Вот болен, надо было пойти на больничную, но не могу, потому что готовился к выпуску ученого из школы ФЗУ, рабочему инструктором.

Сейчас группа тов. Чудакова занята учебной работой в хорео.

Однинакового мага Василия Ивановича был на обмене парторганизаторов. В бою с тов. Страусовым он показал свой рабочий, учебный, участнический в общественной жизни страны звания завода.

Тов. Чудаков немногого обиделся, когда его тов. Страусов спросил—учится ли он хорео.

Василий Иванович получил новый парбилет, обещающий еще лучше. Тов. Страусов поручил секретаря парктона тов. Клюеву помочь тов. Чудакову в лечении.

Тов. Чудаков является примером для многих членов партии, которые под предлогом "перегруженности", "бледности", "пространности" и т. д., всячески пытаются отговориться от парторганизаторов, понуждающих членов и кандидатов партии к учебе.

Б. М. Гайдар.

# Новомартеновцы на выполняют своих обязательств

Столевар Дорофеев в смену дал 90 тонн

При сугубой норме 484 тонны стали, новомартеновцы превысили четырехдневное задание на 39,8 тонны или 8,4 проц.

Сталевары обязаны были прервать недоделанный металл за первую или вторую уларную работой и этого сутки норма в 45 тонн выдала по 9:00 рано. Фантастически, но один сталевар за смену взвесил Т. Дорофеев за 14/4 — своего боязливого по исполнению.

Сталевар Соколов за смену на печи № 5 дал 74 тонны, сталевар Павловин на печи № 6 — 80,8 тонны, сталевар Сухор на печи № 5—58,1 тонны; сталевар Дорофеев — 90 тонн, сталевар союзист на печи № 5 — 57,2 тонны, и сталевар первокурсник 59,4 тонны.

## Степан и Зуя — организаторы «производства»

Решением комитета комсомольской и первосорной школы для ликвидации про тельностинического скандала на кипаре в новомарте новском цехе — на плав. В цехе не любят, когда развесы 12 лучших юнош критикуют. Вот наструги мальчиков из других цехов на том же скандале. Правда, в цехе не любят, когда Емелин очень много уделывает, покривляясь обрубками бригады «Сх. х.», то бьи бригады Зуя называли его «грохом». «Такими боязливыми я, тебе дарю им», но нико не дал отпор тому дому организатору производства.

Новомартеновцы должны разобраться в судьбах подобных бригадир Степану и Зуеву, ибо это обеспечит сплочение коллектива и стабильную работу

Б. Михайлов

## Стахановцы новых норм Сталевары Хохлов и Захаров

### выходят в передовые

В мартеенском цехе стала Газа за 107 проц. Посадчики на плавах Хохлов 13 мая на печи № 2 программу выполнили на 125 проц., а сталевар Захаров Бирюков на этой же печи

свое задание перевыполнили на 10 проц. Успешно прошли плавы плавильщики, бригада инспекторов, руководителей. Седовы из цеха послали плавы выполнены на 123 проц.

Для сталеваров марте новских, взвешивших на себя обязательство в мае не только выполнять плавы, но и покрыть прорыв апреля, давят 110—115 проц. К плаву уже становятся не достойными. Марте новские сталевары должны в полтора раза перевыполнить новые нормы.

## Потерило 10 тонн металла

Каждый день, в старомарте новском пахе на заводе, саботажники, ставившие на производство барьеры, срывавшие барьеры коллектива рабочих за мысли о выполнении обязательств, дают нормы.

15 мая на печи № 4, сне го на плавильщик Тимонин до потерила 10 тонн металла, из которых 20 из ломов, стоимость которых равна 2200 рублей.

Мастер инж. ток. Зайцев отработал на первый сутки аварий, а в этот раз перед второй работой бригаду, а сам не проверял ни одного затвора, пропуская по нему бытовые пусты металла не первый раз. Заправщик стопоров Камыши и разводчик Ульянин не проверяли стопоры.

Сталеварец Ч. Чирышев.

Аварийники плюнули взыскание

Вчера «Металлург» сообщил что виновники допущенные крупной аварии в заводе на плавильщике Камыши и разводчике Ульянине, получившие прошлой субботой, не было засчитано, а надо было его засчитать, а сталевары оказались у начальников.

## Готовить почву для дальнейших успехов в развертывании технической учебы

Сегодня мы коротко обстановимся на работе курс мастеров социалистического труда. Прием на курс производился в первую очередь за счет стахановцев, которых держали испытания.

Пришедшие 352 человека испытываем были зачислены слушателями. Скомплектовано 14 групп, из них две группы на базе школы, семи группы на базе института — пестролиста и десять групп на базе начальной школы.

Из общего числа группы скомплектовано 12 по горнодобывающей промышленности и 7 групп по ходовой обработке металла.

Состав слушателей по специальностям характеризуется следующим образом: марте новцы — 33 человека, прокатчики — 57, видо прокатчики — 33, слесари 37, текстильщики 38, электрики 39, шахтеры 29, керамисты 12, горный отдел (группы) — 12, служба движений 9, электросварщики — 1, слесари паровозных машин 18, паровозные 9, ходовые стаки (турбинные) — 29 и другие.

Каковы же результаты испытаний? Опять выразились в том, что 7 групп испытуемых сдали на отлично, 32 проц. на хороши и 60,2 проц. на удовлетворительно. Но лучшеются интересы, ведь эти в этом испытании коммунисты. Вот они. Из 53 человек сдали на отлично 19 проц., на хорошо 20 проц., на удовлетворительно 20 проц. и непредставительно 6,8 проц.

Занимается каждая группа 15 дней в месяц на 4 академических часа.

Школа имеет специальное помещение с восемью светильниками классами комната, куда три комната входят, одна из которых имеет недостаточную площадь.

В качестве одного из важнейших недостатков следует отметить, что учебники по всем дисциплинам учащихся до сих пор не снабжены. Осознанность этого, что местное отделение МГУЗ занято на учебники, издаваемые вузом, стала ясна из 13 марта, по сих пор полностью не выполнено.

Хотя собственный физико-химический кабинет у школы и существует, все же по химии сопровождаются демонстрационными опытами по средству прерывателей, изготавливаемых у заводской химлаборатории.

В грецедательской школе по общеобразовательным нормам по предметам имеется 4 человека с высшим образованием, с начальным званием — 1 со средним — 1. Наш преподаватель по специальности — окончательно не укомплектован. Эта работа отдана на дармоежьему совместно с бирюзовым ИТС завода.

Средняя посещаемость школы за апрель выражалась в 83,74 проц. Прогресс.

для рабочих: предметные и тематические кружки, технические лекции и доклады, увеличение выписки технической литературы и количества подшивочных технических библиотек.

Об этом указывалось и в решении последнего общезаводского собрания. Но приходится еще раз отметить, что в этом отношении, как и во всей работе по техническому образованию рабочих роль завода металлургов очень и очень бледна и имеет случайный характер.

## Закончу школу на отлично

Сварщик А. Ф. Шарфутов

Я работаю в новозаводском цехе с начала пуска стана «Мебер».

При организации школы мастеров социалистического труда меня как стахановца цехом выдвинут вперед для повышения моего культурного уровня и квалификации на учбу.

За первый месяц нашей учебы по контрольным работам я имею не плохие показатели: по математике отлично, по физике отличен, по химии отлично.

## Снабдите нас учебниками

Получая теоретические знания в своей группе, я при желании в дальнейшем еще выше подняться проявил водительство труда, — мне хотят отметить, что в процессе учебы особо выделяется преподаватель по математике физики тоже. Матвеев как педагог, который всесторонне подходит к рабочему слушателю и преподносит детально разработанный материал.

Надеюсь быть посвященным социалистической культуры, потому что вперед будем дисциплинированы и аккуратны в посещении занятий школы. Одновременно мы просим ускорить снабжение нас учебниками.

На поручение группы 7 «школьников мастеров союзства» староста Карась

В ОРС металлургов плохо с учебой

Очень плохо обстоит дело с технической учебой в ОРС «металлургов». На 50 человек регулярно посещают занятия 38 Руководителями ОРС металлургов. Т. Долганову и Паркнуту необходимо поинтересоваться

Кроме того Жаркова и Шмелева, т.в. Паркнуту по неизвестным причинам со временем освободил от технической учебы.

Иллюстратор Н. Т. К. — Паркнутов.

## Надо строить прочно и красиво

Дом стахановцев сложен в эксплуатации во фракциях, но не до конца. Ряд крыши и недоделки резко выделяются в глазах прохожих.

Поряд фасадом и на дворе группы «Бауманского музея», камины, струящие, амы водопроводные трубы на двери недоделки резко выделяются в глазах прохожих. Несколько отдушины, самовызывы приложены к стоянке на дворе, что конечно может привести к пожару. Души и занавеси в большинстве квартир совсем не работают.

Невольно возникает вопрос: кому же строился этот дом? Б. Дачнов.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ

Уполномоченный прокурора № 3948, Тип. г.-зм. В. Р.